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令 和 ５年 ９月 ４日 

市川市立第六中学校 

校長   植木  昭貴 

 

 

令和５年度 前期学校評価の結果について 

 

日頃より本校の教育活動につきまして、ご理解、ご協力をいただきまして、ありがとうございます。 

令和５年６月に本校生徒並びに保護者の方を対象に実施した学校評価アンケートの結果を公表します。 

学校では今回の結果を踏まえ、教育活動や教育環境の充実に努めてまいります。今後も家庭・学校・地域の

連携のもと、ご支援をいただきますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 結果の項目について 
○ 学校評価の結果は、アンケートの項目（「１ 確かな学力」「２ 豊かな心」「３ 健やかな体」
「４ 信頼される学校」）ごとにまとめています。 

 
２ アンケートの結果について 
○ 保護者アンケートの結果は、本校の今年度並びに前年度の前期、及び市内中学校おける同
時期の平均（市内共通の設問項目）と比較できるようにグラフ化しています。 

○ 生徒アンケートの結果も保護者アンケートと同内容の結果を比較できるようグラフ化してい
ます。 

 
※今回公表している結果の他に、自由記述による回答もありますが、こちらにつきましては、保護者 
並びに学校関係者までの公表とさせていただきます。 

※１２月に、今回と同様の設問で後期の学校評価アンケートを実施します。 
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➍、お子さんは、定期試験に向けて計画的に取り組むこと

ができている。
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➊、授業がよくわかる
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➋、わからないことがあるときは、自分から調べるように

している。
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➌、毎日、家で勉強をするようにしている。
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❹、定期試験に向けて、計画的に取り組むことができてい

る。
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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➊、お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。
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➋、お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、

いろいろなことに興味を持って学習にとりくんでいる。
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➌、お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

 「確かな学力」について 

（１）アンケートの結果 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

保護者 生徒 

肯定的評価 ±０ 

肯定的評価 －３ 

肯定的評価 ＋１ 

肯定的評価 －８ 
肯定的評価 －１２ 

肯定的評価 －８ 
肯定的評価 －６ 

肯定的評価 －５ 
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❹、学校は、いじめや暴力のない学校生活を送れるように

取り組んでいる。
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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➊、友人や近所の人などに、進んであいさつをしている。
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➋、任された仕事に、責任を持って取り組んでいる。
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➌、誰にでも優しく接しており、いじめはしていない。
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❹、いじめや暴力のない学校生活が送れている。
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肯定的評価 －２ 
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➊、お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進ん

であいさつをしている。
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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➋、お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでい

る。
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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➌、お子さんは、誰とでも優しく関わっている。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

２ 「豊かな心」について 

（１）アンケートの結果 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 生徒 

肯定的評価 ±０ 

肯定的評価 ±０ 

肯定的評価 －２ 
肯定的評価 －１ 

肯定的評価 ＋１ 
肯定的評価 －２ 

肯定的評価 －２ 



4 

 

 

55%

59%

20%

19%

14%

13%

11%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

➊、部活動や外で遊ぶことなどで体を動かすようにしている。
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➋、交通事故やけがなどに注意しながら生活をしている。
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➌、規則正しい生活習慣が身についている。
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❹、携帯電話やスマートフォンの使い方を正しく理解してい

る。
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❹、お子さんは、携帯電話やスマートフォンの使い方を正

しく理解している。
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➊、お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かして

いる。
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない
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➋、お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気

をつけて生活している。
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➌、お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食生活な

ど）が身についている。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

３ 「健やかな体」について 

（１）アンケートの結果 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

生徒 保護者 

肯定的評価 －４ 

肯定的評価 ―２ 

肯定的評価 ―３ 

肯定的評価 －１ 肯定的評価 －６ 

肯定的評価 ＋３ 

肯定的評価 ＋２ 

肯定的評価 ＋５ 
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❻、学校は、子どもの安全確保に努めている。

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

肯定的評価 ＋２ 
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➊、学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保

護者に理解されるように努めている。
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➋、学校は、保護者や地域の方とともに、子どもを育てる

取組を進めている。
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肯定的評価 ＋２

21%

23%

17%

22%

59%

59%

62%

59%

17%

15%

19%

18%

3%

3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４市川市

Ｒ５市川市

Ｒ４【六中】

Ｒ５【六中】

➌、学校は、保護者の思いや願に対して適切に対応してい

る。
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➍、学校は、特色ある取組や教育を進めている。
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➎、学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行って

いる。
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない

４ 「信頼される学校」について 

（１） アンケートの結果 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 

肯定的評価 ＋２ 

肯定的評価 －１ 

肯定的評価 ＋６ 

肯定的評価 ＋４ 

肯定的評価 ＋７ 


